
 

 
PROTECTOR DE BASCULANTE ADAPTABLE A: 

REAR-AXLE SLIDERS ADAPTABLE TO:    
 
BMW  R 1200GS ‘13>   -   BMW R 1200R / RS ‘15>  
BMW R 1250R / RS ‘19>   -   BMW R 1300GS ‘24> 
                                    

REF:  20030N                      

                              
INSTRUCCIONES DE MONTAJE   

MOUNTING INSTRUCTIONS 
         

1) Montar el protector (1) con la goma (3) fijando el conjunto con el tornillo (2) y la tuerca (4). 1) Mount the protector 
(1) with the rubber (3) fixing the assembly with the screw (2) and the nut (4) 

 

Material sumistrado para el montaje en la motocicleta:    

Material supplied: 

 

POSICIÓN DENOMINACIÓN CANTIDAD 

1 Protector  Slider 1 

2 Tornillo M6x40 DIN7380 Screw M6 x 40 DIN7380 1 

3 Goma 13x6 long.20mm Ruber13x6 long.20mm 1 

4 Tuerca M6 DIN6923 M6 nut DIN6923 1 

5 Tapones Caps 1 

 

 

 


